

## «Нетерпимость к коррупции воспитывать с детства»

Борьба с коррупцией – острая проблема современного российского государства, поскольку это явление препятствует динамичному и поступательному развитию государства, нарушает конституционные права граждан, способствует совершению преступлений. Ключевой момент в борьбе с коррупцией заключается в том, чтобы сформировать в обществе антикоррупционное правосознание. И закладывать в людях неприятие к нарушению законов необходимо с детства.

Цель антикоррупционного воспитания в детском саду №12 пгт. Атиг заключается в создании условий для формирования у воспитанников этических представлений, навыков культурного поведения, дружеских чувств, восприятия отзывчивости, справедливости, сочувствия, заботы, доброты, честности, позиции неприятия неправомерного поведения. А также для развития волевых качеств: умения ограничивать свои желания, преодолевать препятствия, стоящие на пути достижения цели, в своих поступках следовать положительному примеру.

Коррупция - понятие для детей сложное, поэтому педагоги стараются объяснить это на примере сказок, игр, театрализованных представлений. В рамках проекта «Мы против коррупции!» для воспитанников средней, старшей и подготовительной групп, была показана сказка «Как коза с коррупцией повстречалась». Ребята уяснили для себя понятия таких слов как «взятка», «вымогательство»; разбирали различные ситуации из жизни вместе с сказочными персонажами. Также детям для прослушивания с последующим обсуждением были предложены литературные произведения, пословицы и поговорки о коррупционных проявлениях окружающих. В итоге детям было предложено нарисовать рисунки на эту тему.

Реализация данного проекта не оставила детей равнодушными к происходящим в жизни некоторым несправедливым моментам. Они обещали, что, когда подрастут, будут бороться с таким анти законным явлением и помогут, по мере своих сил, искоренить ее.

